



# 明天起热企陆续打水试压

## 以防管道漏水,小区打水时家中一定要留人

本报聊城10月23日讯(记者

张召旭) 23日,记者从城区供热企业了解到,目前供热前准备工作已经就绪,25日起各大热企将陆续开始打水试压。

连日来,聊城气温骤降,供热企业已经开始为今冬的供热

做准备,很多小区物业已经忙着收取采暖费。记者了解到,目前,各供热企业检修工作已经结束,供暖前期准备工作也已就绪。

昌润供热公司工作人员介绍,根据计划,他们将与25日开始对主管网充水试压。“我们企

业目前储煤工作也在有序进行当中,目前的储煤量可以用两个多月左右,随着供暖费的陆续收缴,储煤工作还将继续进行。”昌润供热公司工作人员介绍。聊城热电工作人员也表示,将与近期开始对主管网充水试压。

记者了解到,每年供热前

的试水,都会出现个别家庭暖气设施漏水的问题,给居民的生活带来一些麻烦。聊城市昌润供热公司工作人员介绍,暖气片之所以会出现漏水、爆裂等问题,主要是很多用户不注意对家中的供热管网进行检修,还有就是很多居民根本不

把打水试压当回事。该工作人员建议,小区打水试压时居民家中一定要留人,并且提前对自家的暖气片、管道、阀门进行一次全面检查,尤其要查看手动放气阀是否松动、断裂,如有问题应及时联系专业工作人员处置更换。

# 入住十一年 集中供暖就是实现不了

文/片 本报记者 张召旭

“眼看着住进来已经是第11个年头了,小区供暖还是没有动静。”23日,家住滨河花园小区一期的市民刘先生拨打本报8451234“问暖热线”反映,由于小区业主意见不统一,小区今年能否集中供暖还是个未知数。

## 冬季采暖 业主各使各招

23日,记者来到位于光岳路西侧的滨河花园小区一期,在小区门口遇到了正在讨论供暖的张女士和刘先生。张女士说,滨河花园分一期和二期,二期早就用了上集中供热,可一期到现在还没有动静。

业主刘先生说,由于没有集中供暖,小区业主各有自己的取暖办法,有的业主家里烧煤球,也有的业主使用电暖器,有的业主开空调,还有些业主用上了壁挂炉取暖,也有些业主干脆啥也不用。

记者在小区一栋居民楼北侧墙上看到有很多伸到外面的烟囱。业主赵女士说这些有烟囱的业主用的都是天然气采暖炉取暖,她们家也安装了天然气壁挂炉。赵女士说,为了安装壁挂炉光开口费和设备费用就花了6000多,一个采暖季下来差不多要花1800元左右的天然气费用。”

赵女士说,从去年开始物业公司就开始统计集中供暖的人数,今年也统计了很长时间,可她一直没有同意。要在以前她肯定就同意了,可现在家里花钱安装了壁挂炉,一下子突然要改成集中供暖她有些受不了。“使用集中供暖,还得重新交开口费和设备钱,差不多要花1万多,而我们家安装的壁挂炉管道就得拆掉,这样一来太浪费了。我估计集中供暖的可能性不大,毕竟很多业主安装了天然气壁挂炉。”

业主王先生说,在他看来集中供暖要比自己烧天然气好得多,所以他还是希望使用集中供暖。

## 业主未过半数 同意集中供暖

滨河花园小区一期物业公司李先生说,滨河花园一期一共有630多户业主,很早以前就有很多业主希望使用集中供暖,所以从上个采暖季来临之前物业公司就做过统计,

看看到底有多少业主想使用集中供暖,结果只有300户左右的业主希望集中供暖。

“今年3月份采暖季结束后,我们又派人统计了一下,截至目前,大概有300多户业主想集中供暖,可供热公司说只有供暖率达到80%才会给小区供暖,如果供暖率不达标供暖效果就难以保证。”李经理说,按照供热公司的要求至少要有400多户业主同意集中供暖才可以。

李经理说,滨河花园小区一期工程在建造时并没有设计采用集中供暖,开发商设计的供暖方式是采用天然气供暖,居民家中都安装了天然气暖气片,并没有暖气管道。如果使用集中供暖就得把家里的管道拆掉重装,还交开口费,这样下来一户差不多要交1万多元,这笔钱很多业主嫌贵不愿意拿。“还有很重要的一点就是很多业主应安装了天然气壁挂炉,让他们同意集中供暖更是难上加难。”



滨河花园有很多业主安装了天然气壁挂炉取暖。

# 效果挺好家长争相购买眼保仪

## 本报眼保仪免费体验活动火热进行中



“我带着孩子体验了几次,感觉效果挺好,所以干脆直接买台眼保仪,让孩子天天做治疗。”随着本报联合中国校园健康行动——学生视力康复工程办公室、北京宜生星辰科技发展有限公司,在聊城开展中小学生近视免费体验治疗大

型公益活动的展开,有越来越多的家长购买眼保仪。

20日上午,在闸口眼保中心,有多位家长带着孩子来做免费体验治疗。记者注意到,前来做治疗的多位八九岁的小学生,这些孩子近视也非常厉害,视力基本在0.2左右。“上星期带着孩子来体验了两天,眼保仪还能看动画片,孩子觉得也挺好玩,这周末正好没事带着孩子继续治疗一下。”市民刘女士说,经过两个周末的免费体验治疗,孩子的近视还真有所好转,没做治疗以前孩子看视力表仅能看清第四行,现在可以看清楚第五

行了。

“我买一台,孩子这几天来做治疗感觉效果挺好,我想趁着机会让孩子视力恢复正常。”市民张女士说,原来以为孩子近视以后直接戴眼镜就可以,后来从报纸上才知道孩子初期的近视是可以矫正的,张女士打算让孩子坚持用OO眼保仪做治疗。

北京OO眼保仪厂家科研团队,以中科院高级工程师苏洪泉教授为首的专家团队,26年长期致力于青少年近视防治技术的研究,提出了专门针对睫状肌潜能开发的科学训练方法,在调神和调息的基础上,训练脑支配睫状肌的灵敏度和强度,使睫状肌运动灵活、肌力增强,提高对晶状体的调节功能,使视力逐渐恢复正常,起到预防和

康复中小学生近视的作用。并在此方法的指导下,中国科学院高级工程师苏洪泉教授发明了锻炼睫状肌的专用训练设备——欧欧(OO)眼保仪,用仪器实现睫状肌潜能训练法,仪器根据人体视觉生理原理

设置了多幅由微电脑驱动的图像,按周期前后往返有节奏的慢速移动,当人眼观察图像时,模拟一种看近看远景物的环境,迫使人的眼睛随之对焦调整,睫状肌就做忽张忽弛的锻炼,这样就可以消除睫状肌紧张或痉挛,使调节恢复正常,并能增强调节储备能力,既可治疗假性近视,又能消除混合近视的假性近视部分,从而减轻近视度数,防止向真性高度近视发展。

北京同仁医院原康复中心主任赵文汝教授通过OO眼保仪睫状肌潜能训练法干预治疗中小学生近视,在全国6个省市的七个学校创办了“无眼镜学校”,取得了非常好的效果,治疗近视的总有效率高达95.72%。

本次活动由北京宜生星辰科技发展有限公司独家赞助及支持,专用仪器为“OO视力训练仪”(中国专利号:ZL200520104223.9)。

免费体验卡领取电话:0635-2928568-8805599

免费体验卡领取地址:1、聊城市闸口十字路口东80米路南眼保中心;2、聊城市兴华西路93号古楼办事处二楼齐鲁晚报今日聊城(如需在报社领取请提前电话预约)

(张召旭)